

富家子开法拉利家门口遭绑

绑匪要价1500万,被抓后,匪窝搜出四支手枪百余发子弹



8月24日凌晨,肥东县石塘镇大庄村的一个农家院落被20余名全副武装的警察团团围住。1时许,两名绑匪被民警从小院内押出,同时缴获的还有4支手枪和184颗子弹,被绑匪绑架的人质也安全获救。

绑匪是肥东人陈某和山东人于某,在杭州投资生意失败后,购置枪械、车辆,绑架富商子弟,勒索赎金1500万。在他们购置的4支手枪中,有3支还是世界名枪,是正版还是仿制正在鉴定之中。记者 王涛

开法拉利的富家子遭绑

小方的父亲是浙江一个富商,前不久,19岁的小方刚从国外回到杭州。

8月23日凌晨,他开着自己的法拉利出门去买夜宵。买完夜宵,刚到家门口,一辆黑色越野车突然从旁边冲了过来,将小方的车逼停。紧接着,2个持刀蒙面人从车上冲了下来,将小方从车内拖出,把刀架到了他的脖子上。

“我们有枪,跟我走!”

小方虽然被吓懵了,但仍然想反抗,结果遭到对方的一顿暴打。

之后,两人将小方拖到了他们的越野车上,迅速离开现场。

此时,小方的母亲正好驾车回家,看到了那辆刚刚离开的越野车。

当她在车门前停下下车时,发现儿子的车门开着,人却不在,旁边还掉落了儿子的一只鞋子。

“孩子出事了!”小方的母亲马上打电话给丈夫方先生。

方先生接到电话后十分焦急,立即拨打儿子的电话,电话那头传来一个陌生男子的声音。

“我车上就有22万现金,全部给你们,你们把孩子放了。”

“现在不谈这个事,等到了安全的地方再说。”对方很快挂了电话。

你先准备好一千五百万

黑色越野车离开杭州后,先是在周边城市兜了一大圈,之后上了通往安徽方向的高速公路。

绑匪在落网后交代,他们之所以要先驾车在周边城市绕上一圈,就是为了迷惑警方,让警方难以查明他们究竟去了什么地方。

23日早晨6时许,黑色越野车进入肥东境内。

在肥东境内转悠了一整天后,车子驶入肥东县石塘镇大庄村,开进了一个农家院落。

当日下午,方先生终于接到绑匪打来的第一个电话。

“你准备好1500万!”

“我要先听听孩子的声音,看他是否安全。”

“可以,2个小时以后让你听。”绑匪再

次迅速挂断了电话。

2个小时后,绑匪又打通了方先生的电话,这次,方先生听到了孩子的声音。

“你还好吧?”

“我还好!”小方只说了一句话,电话就被夺走。

“你准备好1500万,等我们通知。”绑匪挂断了电话。

此前,方先生已经向杭州警方报案。

人质就在肥东农家小院

在有限的几次通话中,绑匪的语言总是非常简短,内容极少,这也给侦破工作带来巨大困难。

当日上午10时许,杭州警方人员赶到肥东县公安局。根据侦查情况,绑匪所驾驶的黑色越野车很可能途经或来到了肥东县,杭州警方请求肥东警方给予协助。

肥东县公安局刑警大队将该案交给了专业打黑队,由他们配合杭州警方展开侦

查。

警方通过侦查,首先确定了黑色越野车确实曾在肥东出现过,遂立即对肥东在杭州打工人员情况进行摸排。

当日下午,警方确定人质就在肥东境内。

当晚20时,范围缩小到石塘镇。

当晚22时,范围再次缩小,目标在大庄村。

当晚23时,聚焦,人质极有可能在大庄村村民陈某家中。

陈某家的住所是一个三进的院落,第一进是一栋二间三层的小楼,后两进均为平房,共有十多间房子。

陈某多年前就到杭州打工,其家人也均在外地打工,因此家中的房屋常年无人居住,所以,陈某是否是嫌疑人,还不能确定。

二十余名警力凌晨围捕

在查探陈家院落地形的时候,警方终于看到了那辆黑色越野车,正停在院子里,牌照已被取下。但这个时候,警方还不知道他们面对的两名绑匪手里有4把枪,100多颗子弹。

8月24日凌晨1时许,警方出动20余名警力,将陈家大院团团包围,之后又挑选6名民警组成突击队,展开抓捕行动。

一位身手矫捷的民警先是翻墙入院,

打开了大院铁门。紧接着,民警们又设法打开了一楼主入口的防盗门,顺利进入室内。当民警推开左手对着楼梯的一间卧室门时,发现床上睡着两名男子。

“不许动。”民警立即将两名男子控制住。可当他们发现该两人中并没有人质时,不由得出了一身冷汗。

难道人质不在这里,万一他们有其他同伴又被惊动的话,人质就危险了。

“全面搜查!”

万幸,民警们很快在第二进房屋中发现了人质,小方的衣服全部被拿走,只穿着一条内裤,正在床上睡觉。

在关押小方的隔壁房间,民警找到了一个包,里面装着胶带、电警棍、面罩等作案工具。

在接下来的搜查中,民警们不由得暗道一声“好险!”

搜出四支手枪 百余发子弹

在嫌疑人落网的房间内,床头的柜子里,放着一支手枪和12颗子弹。

打黑队汤炳东队长告诉记者:“子弹已经压入弹夹,嫌疑人一伸手就可以拿到枪。如果不是民警动作快,他们没来得及有所反应,后果不堪设想。”

而在二楼的一个柜子里,民警更是找到了3支手枪和172颗子弹。

令人惊奇的是,在缴获的4支手枪中,除了一支是左轮手枪,其他3支都是世界名枪。

1支是德国枪械公司沃尔特制造,007系列电影中詹姆斯邦德所使用的沃尔特PKP手枪。

2支是美国柯尔特枪械制造公司制造,在美军中列装长达70年的M1911A1型手枪。

警方表示,这几支手枪究竟是原厂制造还是仿制目前还不好说,正在鉴定之中,但可以肯定的是,它们都可以击发,是真枪。对于这些枪的来源,陈某交代是从他人手中购买,具体情况还有待杭州警方进行审讯。

经初审,陈某(44岁)在杭州投资生意失败,遂产生了绑架勒索的念头。他伙同在打工期间认识的山东人于某(23岁),密谋绑架杭州某别墅区的富家子弟,为此还专门购置了作案用的各种工具、枪械及黑色越野车。

为了防止被警方追踪,他们不但准备了一副假车牌,还将真车牌的数字7涂改成F,另一个数字改成4。

8月24日凌晨,陈某和于某已被移交杭州警方进行进一步审讯。